
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31700-V, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31700-V, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het najaarsoverleg en het
algemeen koopkrachtbeeld, te weten:
- de motie-Sap/Kant over aanvullende maatregelen zodat
mensen aan de onderkant er gemiddeld in 2009 niet op
achteruitgaan (31700-XV, nr. 6);
- de motie-Sap c.s. over duidelijkheid over het aantal
langdurig uitkeringsgerechtigden en herintreedsters dat
extra aan een baan geholpen wordt (31700-XV, nr. 7);
- de motie-Weekers over het weer opnemen van de
huidige buitengewone uitgavenregeling in het Belasting-
plan 2009 (31700-XV, nr. 9).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Sap/Kant (31700-XV, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sap c.s. (31700-XV, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers (31700-XV, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over inburgeringscursussen, te
weten:
- de motie-Dijsselbloem c.s. over het door gemeenten
voor hun rekening nemen van een derde deel van de
financiële problematiek bij de cursusaanbieders (31143,
nr. 26);
- de motie-Madlener/Fritsma over een eind maken aan
gescheiden inburgering (31143, nr. 27);

- de motie-Van Toorenburg/Kamp over het in stand
blijven van de verplichte eigen bijdrage (31143, nr. 28);
- de motie-Karabulut/Dibi over het oplossen van het
financiële probleem voor taalaanbieders (31143, nr. 29).

(Zie vergadering van 7 oktober 2008.)

In stemming komt de motie-Dijsselbloem c.s. (31143, nr.
26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener/Fritsma (31143, nr.
27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Kamp
(31143, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Dibi (31143, nr.
29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de NAVO Ministeriële
Raad, te weten:
- de motie-Diks/Halsema over medeverantwoordelijkheid
van de NAVO voor het starten van onderhandelingen
met de taliban op lokaal en nationaal niveau (28676, nr.
67);
- de motie-Brinkman/Wilders over het voorkomen van
onderhandelingen door de regering van Afghanistan of
onderdelen van ISAF met de taliban (28676, nr. 68).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Diks/Halsema (28676, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman/Wilders (28676, nr.
68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
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en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het vreemdelingen- en
asielbeleid, te weten:
- de motie-De Wit/Azough over het voortzetten van het
bieden van categoriale bescherming aan asielzoekers uit
Centraal-Irak (19637, nr. 1225);
- de motie Anker over het ook benoemen van joden en
shabaks als specifieke groep (19637, nr. 1226).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Anker (19637, nr. 1226) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de categoriale bescherming voor
asielzoekers uit Irak komt te vervallen nu uit het
ambtsbericht blijkt dat de veiligheidssituatie verbeterd is
ten opzichte van het moment dat de categoriale
bescherming is ingesteld;

overwegende dat uit de veiligheidsanalyse blijkt dat het
geweld dat nog plaatsvindt, vooral voortkomt uit
religieuze, politieke, etnische conflicten, en dat daarom
bescherming van specifieke groepen zoals christenen,
Mandeeërs, Yezidi’s, Palestijnen, homoseksuelen op dit
moment meer aangewezen is;

overwegende dat daaraan nog als specifieke groep
toegevoegd zou moeten worden de joden en shabaks;

tevens overwegende dat met het vervallen van de
categoriale bescherming nog steeds een verblijfsvergun-
ning mogelijk is op individuele gronden;

tevens overwegende dat het van belang is te weten wat
de gevolgen zijn voor individuele asielzoekers uit Irak die
een asielverzoek doen in Nederland na afschaffing van
de categoriale bescherming;

verzoekt de regering, ook joden en shabaks als specifieke
groep te benoemen;

verzoekt de regering, zorg te dragen voor een zeer
zorgvuldige beoordeling van de individuele gevallen –
rekening houdend met de veiligheidssituatie voor de
betrokkene – waarin de categoriale bescherming wordt
beëindigd c.q. nieuwe aanvragen worden gedaan en de
Kamer halfjaarlijks te rapporteren over de gevolgen van
de opheffing van de categoriale bescherming voor
specifieke groepen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 1227 (19637).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-De Wit/Azough (19637, nr.
1225).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Anker (19637, nr.
1227).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de PvdD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Milieuraad, te weten:
- de motie-Vendrik over het aanvullen van de emissie-
norm voor nieuwe elektriciteitscentrales met een
ingangsdatum van 1 januari 2015 (21501-08, nr. 287);
- de motie-Vendrik over het onderbrengen van de
luchtvaart onder het Europese emissiehandelssysteem
(21501-08, nr. 288);
- de motie-Neppérus over het voorkomen van een
opeenstapeling van toeslagen (21501-08, nr. 289).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Neppérus (21501-08,
nr. 289) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Vendrik (21501-08, nr. 287).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik (21501-08, nr. 288).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de NMa-besluiten
thuiszorg, te weten:
- de motie-Leijten/Agema over een dringend verzoek aan
de NMa om haar onderzoek in de thuiszorg op te
schorten tot de uitspraak van de rechter bekend is
(23235, nr. 83).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
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